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Durée : 1 heure — documents non autorisés 

 

Il n’y a qu’une seule réponse correcte par question, veuillez la cocher. 

1. Un octet appelé Byte en anglais est la plus petite information traitée par un ordinateur 

 Vrai   Faux  

2. L’octet est composé de:  

 1 bit   8 bits   32 bits 

3. Combien de photos de 2 Mo peut-on mettre sur une clé de 2 Go (ordre de grandeur) ? 

 2 000 000 000  1 00   200    1 000 

4. Un Gigaoctet contient 

 1000 octets  1000 000 octets  1 000 000 000 octets 

5. Un clavier est un périphérique 

 D’entrée  De sortie  De stockage 

6. Trouver l'intrus. 

 Souris  Ecran  Microphone  Webcam 

7. La capacité d'un disque dur peut être de 

 10 nanosecondes  300 KB/s  250 Giga Octets 

8. Sur la touche représentant la tabulation, se trouve : 

 Un symbole de cadenas  Une flèche qui pointe vers le haut 

 Deux flèches qui pointent dans des directions opposées 

9.  Un client de messagerie vous permet : 

 De consulter vos courriers via un navigateur  

 De consulter vos messages hors connexion 

 D’acheter des boîtes aux lettres 

10.  En l’absence du client  mail installé sur sa machine, pour consulter sa boîte on peut avoir recours 

à   Webmail via un navigateur  Google  Rester hors connexion 

11. Un Webmail vous permet : 

 De consulter vos courriers via un navigateur 

 De consulter vos messages hors connexion 

 De consulter vos messages uniquement depuis votre ordinateur personnel 

12. Parmi les affirmations suivantes, une seule est vaie, laquelle ? 

 Avec un webmail, je n'ai pas besoin d'être connecté à Internet pour lire mes messages 

 Avec un webmail je n'ai pas besoin d'être connecté à Internet pour écrire mes messages 

 Avec un webmail je dois être connecté à Internet pour lire et écrire mes messages 

13. La taille des pièces jointes dans un courrier électronique est limitée par : 

 Votre fournisseur de messagerie 

 La vitesse du processeur de votre machine 

 Votre fournisseur d'accès à Internet 

14. Trouver l'intrus 

 Microsoft Windows  Linux  Microsoft Word  Mac/OS 
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15. Le Web est ... 

 Un réseau physique constitué d'ordinateurs interconnectés, 

 Un réseau logique constitué de documents liés par des hyperliens, 

 Un logiciel permettant de naviguer sur Internet. 

 

16. Une page Web est localisée sur le navigateur par : 

 Son URL,   Son serveur    Son nom de domaine. 

 

17. Parmi les URL suivantes, laquelle n'est pas correcte ? 

 http://intranet.univ-tlse1.fr 

 http://www.univ-tlse1fr/index.html 

 http://www/univ/tlse1/fr/LD2/cours/sommaire.html 

18. L’URL https://www.casa.fr  signifie que ... 

 L'utilisateur n'a pas le droit d'afficher la page en cours de chargement, 

 La page en cours de chargement est en lecture seule, 

 La page en cours de chargement est sécurisée. 

19.  Dans le traitement de texte MS Word, quelle est la signification du caractère "invisible"   ¶  
 Saut de ligne dans un paragraphe  Espace insécable 

 Marque de paragraphe  Marque de tabulation 

20. Dans le traitement de texte MS Word, quelle est la signification du caractère "invisible"       → 

 Saut de ligne dans un paragraphe  Espace insécable 

 Marque de paragraphe  Marque de tabulation 

21. Quelle est l'option des enchaînements de paragraphes qui garantit qu'un paragraphe ne sera pas 

réparti sur deux pages pour peu qu'il puisse tenir entier sur une seule ? 

 Eviter veuves et orphelines.   Lignes solidaires. 

 Paragraphes solidaires.   Sans coupure de mots. 

22. Indiquez la proposition correcte concernant les styles dans le traitement de texte. 

  Le changement d’une mise en forme d’un  style  s’applique sur tous les textes du document 

possédant ce style. 

  Un style se modifie automatiquement dès lors que l'on modifie la mise en forme d'un 

paragraphe possédant ce style. 

23. Dans un traitement de texte, pour appliquer un retrait à la première ligne de l'ensemble des 

paragraphes du document, LA meilleure méthode est : 

   Modifier le format des paragraphes par le menu format / paragraphe. 

   Utiliser la touche TAB. J'aurais un retrait par défaut identique à chaque paragraphe. 

   Utiliser la barre d'espace. Je suis sûr(e) d'avoir toujours le même retrait à chaque 

paragraphe en comptant le nombre de blancs. 

 

24. L'outil  représenté par l’ icône   permet : 

   De recopier la mise en forme d'un mot et de l'appliquer à un autre mot 

   De recopier la mise en forme d'un paragraphe et de l'appliquer à un autre paragraphe. 

   De modifier la couleur de la police d'un paragraphe. 

   De modifier la couleur de police d'un mot 
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25. Un LAN est un réseau local, cocher l’énonciation vraie : 

    Il contient moins de 5 nœuds, 

    Ses nœuds sont géographiquement proches, 

    Il est destiné uniquement à jouer à plusieurs. 

26. Parmi les caractéristiques des supports de communication, laquelle permet de juger de la vitesse 

de transmission des données ? 

  Le débit  L'interface   La distance maximale 

27. Si la taille de la Mémoire Centrale (RAM) augmente, quelle affirmation est vraie ?  

  Le nombre de vidéos pouvant être stockées sera plus important. 

  Le téléchargement d'un film sur Internet sera plus rapide. 

  La compression d'un fichier prendra moins de temps. 

  La qualité visuelle d'un jeu vidéo sera améliorée. 

  Le nombre d'applications ouvertes simultanément pourra être plus important sans perte de 

performance. 

 

28. Un Trojan est un logiciel d’apparence légitime, conçu pour exécuter des actions à l’insu de 

l'utilisateur, compléter :  

  Les Trojans ne se répliquent pas. 

  Les Torjans se répliquent. 

  Un Trojan se présente sous la forme d'une archive qui contient une multitude de virus. 

29. Les pièces jointes d'un courriel envoyé par un ami ne peuvent présenter aucun danger : 

  Vrai,   Faux. 

30. Un spyware : 

  Est un virus gratuit,   Est un virus agressif,    Est un virus espion. 

31. Dans un traitement de texte, que peut-on dire de l’interligne?  

  C'est une propriété de tableaux 

  C'est une propriété de pages 

  C'est une propriété de sections 

  C'est une propriété de paragraphes 

32. Dans un traitement de texte, à quoi s'applique une mise en forme  comme une justification par 

exemple? 

  À l'ensemble du document 

  À tous les documents que l'on va ouvrir par la suite avec la même application 

  Aux paragraphes sélectionnés 

  À la ligne sur laquelle se trouve le curseur 

  À la page concernée 

33. Dans un traitement de texte, qu'est-ce que l'espacement de paragraphes ?   

  La taille entre les caractères utilisés dans le paragraphe 

  Le retrait à droite ou à gauche du paragraphe 

  L'espace laissé entre les lignes d'un paragraphe 

  L'espace laissé avant et après le paragraphe 

 

34. Pour générer automatiquement une table des matières, que faut-il faire ?  

  Insérer un saut de page avant chaque titre 

  Insérer des numéros de page 

  Justifier les paragraphes 

  Hiérarchiser les titres 

  Créer un tableau 
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35. Dans un tableur, de quoi est formé un classeur ?  

  De sections   De cellules  De pages 

  De tableaux  De feuilles 

36. Si on copie la formule en A6 vers B6, quelle est la formule qu’on obtient dans B6 ?  

 

  =(B2+B3-$A$4)^2/B5   

  =B2+B3-A4^2/B5  

  =B2+B3-$A$4^2/B5 


